

**市城建投:  
组织党员干部  
“回炉”培训****■通讯员 廖 蓓 岳翅翼**

**本报讯** 继23日上午学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲报告会结束后，市城建投“趁热打铁”，组织党员“回炉”培训。12月23日下午，该公司党员干部继续在20楼会议室，开展党务、意识形态工作培训，此次培训为期三天。

据悉，此次培训时间虽短，但邀请的师资力量雄厚，课程内容丰富，培训课以《习近平总书记考察湖南重要讲话精神》《民法典》为蓝本，进一步增强党员干部的理论意识，培养党员干部在日常工作和生活中学法、懂法、用法的积极性，还开设了“党员发展程序业务培训”“党支部建设和党员教育管理培训”“新闻稿件撰写及如何运用智能手机拍好新闻照片培训”等内容，进一步推动公司党务工作、舆论工作迈上新台阶，为企业良性发展夯实基础。

在开班仪式上，该公司党委书记、董事长秦方进强调，一要周密组织细致学。公司党委要以此次集中培训为契机，继续带头学习，以实际行动带领全局党员领导干部学。党群工作部要牵头组织抓好各党支部及党员学习，将学习教育常态化、制度化持续推进。二要抓要点和重点学。要围绕公司党的建设、廉洁从业、脱贫攻坚、乡村振兴、创文创卫、企业文化以及工程管理、片区开发、防范风险、资产经营、旅游文化、招商引资等工作实际，重点学习与干部员工提升党纪素养相关的内容，深入思考城投公司如何创新、转型、健康发展等诸多实际困难，实现做大做强。三要学中干、干中学。学习的目的在于武装头脑、明确思想、指导实践，进一步贯彻落实相关任务目标。当前，已是年末岁尾，各项工作进入收尾阶段，要认真对照年初确定的各项目标，全面梳理任务清单，扎实进行一次“回头看”，找出工作中存在的具体问题，明确加快工作推动的具体路径措施，加强调度，补齐短板；同时，各部室、滨江事业部、子（分）公司负责人要深刻领悟学习内涵，创新发展思路，认真研究和及早准备，在启动谋划2021年工作上力求实效。

根据培训大纲要求，培训课程全部结束后，该公司各党支部还将展开分组讨论，“消化”三天培训所学内容。

**网上培养“感情”  
最终让你为“爱”买单****常宁检察院依法对“杀猪盘”电信诈骗犯罪团伙批准逮捕****■通讯员 刘鹏程 刘水平**

**本报讯** 近日，常宁市人民检察院以涉嫌诈骗罪对实施“杀猪盘”诈骗的王某军、王某某等7名犯罪嫌疑人批准逮捕。

2020年以来，犯罪嫌疑人王某军为谋取非法利益，结伙王某某等人注册网络信息公司，通过网络招聘的方式招录公司员工。录用后提供微信账号、话术剧本等工具，通过包装人设、情感经营换取信任，向被害人发送网站链接和购物二维码，致使被害人为“爱”不断消费。同

时，该公司设置明确的考核、管理制度，对所有员工进行日常考核，并根据业绩发放工资。截至目前，该团伙已对全国多个省份地区的多名受害人成功实施诈骗。目前，该案正在进一步办理中。

检察官介绍，所谓“杀猪盘”就是犯罪分子通过网络交友结识异性，培养“感情”，在取得信任后，诱骗对方在虚假网站上投资，进而诈骗钱财。检察官提醒，临近年关，婚恋状况又将成为家庭关注话题，希望广大网友在交友过程中多留个心眼，不要轻易相信聊天平台上的陌生人，谨防上当受骗。

**陕西巷片区老旧小区大变样****石鼓区潇湘街道人大工委组织市、区两级人大代表调研****■通讯员 彭传忠 李 鑫**

**本报讯** 12月24日，石鼓区潇湘街道人大工委组织20余名市、区两级人大代表，考察调研老旧小区改造等民生事项。

代表们实地察看了陕西巷片区老旧小区改造，据相关负责人介绍，作为省级老旧小区示范项目，陕西巷片区老旧小区一直是区政府及居民群众的重点关注对象，也是潇湘街道民生实事项目之一。目前，陕西巷片区已完成全部30户公产、60户私产签约，共拆除房屋4800余平方米、违章建筑40余处共计1750余平方米。改

建同时，街道通过建立群众接待室、共同缔造室，充分发挥“群众参与、带动一片”的示范效应，收集有效旧改工作意见建议50余条，化解现实矛盾1200余起。

“以前住在陕西巷，感觉就是‘脏、乱、差’，如今居住环境发生了翻天覆地的变化，我们别提有多高兴了。”陕西巷片区的原住户们对老旧小区改造赞不绝口，纷纷为他们的高效率和责任心点赞。

座谈会上，代表们结合实际，对潇湘街道棚改旧改存在的“老大难”问题积极建言献策。部分企业代表表示，愿主动承担社会责任，努力协助有关部门为居民群众解难题、谋福祉。

**引导群众提高自我防护意识****衡阳县开展爱国卫生运动助力常态化疫情防控宣传活动****■通讯员 胡小敏**

**本报讯** 12月24日，衡阳县在船山广场举行“迎新春 庆元旦”为主题的爱国卫生运动助力常态化疫情防控宣传活动，活动由衡阳县县委、县人民政府主办，县卫健局、县爱卫办承办。

活动中，通过设立宣传台、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式，向过往市民宣传爱国卫生、新冠疫情防控、健康生活方式、病媒生物防制等知识，引导

群众提高自我防护意识。据统计，此次活动共接受群众咨询380余人次，发放各类宣传资料40000余份，免费发放口罩500余个，免费发放病媒有害生物防治毒饵800余份。

此次活动以疫情防控宣传为切入点，结合巩固国家卫生县城工作，深入推进爱国卫生运动，在进一步倡导和传播常态化疫情防控理念的同时，引导群众积极关注自身健康情况，提升全民健康素养，助力健康衡阳县建设。

**20余名  
肾脏移植受者  
齐聚南华附二医院**

他们表示：愿更多的尿毒症患者获得新生

**■通讯员 蔡斌**

**本报讯** 12月22日下午，20余名接受肾脏移植手术超过10年的患者来到南华大学附属第二医院，感恩医务人员长期以来对他们的关心和照顾，畅谈重获新生的心得。

“你脸色好多了，我都认不出来了！”“我们给医生们带来了礼物，我们集体活动的照片留影。”当日下午，南华大学附属第二医院泌尿外科三区的病房格外热闹，20余名肾脏移植受者从各地赶来，因为共同的肾移植经历，他们中的很多人已经是老友，许久不见格外亲密。

“我2001年被诊断为尿毒症，2002年4月28日，罗志刚教授团队为我进行了肾脏移植手术，让我重获新生。还与我们一同搭建‘衡阳新生快乐之家’，让移植病友有了温暖的港湾。感恩罗教授和他的团队，愿他们用精湛的医术造福需要帮助的人们，愿更多的尿毒症患者获得新生。”现年60岁的刘贤辉在交流会上动情地表示。

刘贤辉曾经是一名优秀的机械工程师，同时也是一名羽毛球爱好者，因为尿毒症的折磨，让他一度对生活丧失了信心。2017年，刘贤辉报名参加第六届中国移植运动会，南华附二医院立即派出专业的医护团队随队做医疗保障，并现身中国第一部以医生视角展现人类与疾病做斗争的纪录片《手术两百年》。

南华大学校长助理、附二医院党委书记、著名器官移植专家罗志刚呼吁：“希望有越来越多的爱心人士加入器官捐献者队伍，奉献自己的爱心，传递社会正能量。这样，器官移植医生才能造福更多需要帮助的人。”

**衡山县黄花新区土地使用权拍卖公告**

受衡山县自然资源局委托，我公司定于2021年1月21日上午10时18分在衡阳市公共资源交易中心二楼电子竞拍大厅，对衡山县黄花新区一宗国有建设用地使用权依法进行公开拍卖，现公告如下：

**一、拍卖标的简介**

宗地位置	规划指标要求			用地性质	交地标准	净用地面积	起拍价	竞买保证金(万元)	履约保证金(万元)
	容积率	建筑密度	绿地率						
黄花新区衡山大道与开云大道交汇处北侧	≤3.0	≤30%	≥30%	商住用地	现状	29606.8m <sup>2</sup> (约44.4亩)	7683万元 (173万元/亩)	1550	150
土地批准文号：(2015)政国土字第27号、(2018)政国土字第13号					规划条件书：山自资建规条字[2020]59号				

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，可以单独申请，也可以联合申请。

**三、报名申请和标的展示**

本次拍卖报名申请和标的展示时间为2020年12月25日至2021年1月19日16时。申请人应于上述时间内到衡山县土地矿产交易中心或拍卖公司领取拍卖资料、提交书面申请，并在上述时间内向指定账户交纳竞买保证金和履约保证金，携带相关证件和交款凭证到拍卖公司办理竞买登记手续，取得竞买资格。

**四、联系方式**

联系地址：衡山县自然资源局307室（衡山县土地矿产交易中心）

衡阳市高新区光辉路3号商住楼110室

联系电话：袁主任 13873467495

祝女士 17382198467 13575159605

衡阳惠民拍卖有限公司  
湖南省富鑫拍卖有限公司

广告